

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service

50 CFR Part 17

Endangered and Threatened Wildlife and Plants; Correction

AGENCY: Fish and Wildlife Service, Interior.

ACTION: Final rule; correction.

SUMMARY: In the Federal Register of January 19, 1981, the Service published (46 FR 5733) a critical habitat designation at 50 CFR 17.96(a) for the gypsum wild buckwheat (*Eriogonum gypsophilum*). The second Township and Range entry should have read T20S, R24E instead of T20S, R26E. The map was correct as published.

In the Federal Register of September 13, 1984, the Service published (49 FR 35951) an entry at 50 CFR 17.11(h) for the Delmarva Peninsula fox squirrel (*Sciurus niger cinereus*) as a nonessential experimental population ("XN" under "Status") in Sussex County, Delaware. In conjunction with that amendment, the existing nonexperimental entry ("E" under "Status") for Delmarva Peninsula fox squirrel should have been corrected under the heading "Vertebrate population where endangered or threatened" to read "Entire, except for Sussex County, DE" instead of "Entire."

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. John L. Spinks, Jr., Chief, Office of Endangered Species, U.S. Fish and Wildlife Service, Washington, D.C. 20240 (703/235-2771).

PART 17—[AMENDED]

Accordingly, Part 17, Subchapter B of Chapter I, Title 50 of the Code of Federal Regulations is corrected by the Service, as set forth below:

1. The authority citation for Part 17 reads as follows:

Authority: Pub. L. 93-205, 87 Stat. 884; Pub. L. 94-359, 90 Stat. 911; Pub. L. 95-632, 92 Stat. 3751; Pub. L. 96-159, 93 Stat. 1225; Pub. L. 97-304, 96 Stat. 1411 (16 U.S.C. 1531, *et seq.*).

§ 17.96 [Corrected]

2. Amend § 17.96(a) as published on January 19, 1981 (46 FR 5733) by correcting the critical habitat entry of the gypsum wild buckwheat (*Eriogonum gypsophilum*) so that the second Township and Range reference reads "T20S, R24E" instead of "T20S, R26E."

3. FR Doc. 84-24198 published September 13, 1984 (49 FR 35951), is corrected to add the following amendment.

§ 17.11 [Corrected]

"4. Amend § 17.11(h) by amending the entry under MAMMALS for the Delmarva Peninsula fox squirrel (reading "E" under "Status") to read "Entire, except Sussex County, DE" under the heading "Vertebrate population where endangered or threatened" instead of "Entire." "

Dated: December 18, 1984.

G. Ray Arnett,

Assistant Secretary for Fish and Wildlife and Parks.

[FR Doc. 84-32777 Filed 12-20-84; 8:45 am]

BILLING CODE 4310-55-M

#148-84